

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ОРГАН ПАРТКОМА, ЗАВКОМА МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СТАЛИНА

№ 52 (252)  
**5**  
МАРТА  
1936 г.

**ЧУГУН**  
За сутки — 5250 тн. — 105,8%  
С начала месяца: 14880 тн. — 100%  
**СТАЛЬ**  
За сутки — 3167 тн. — 84,7%  
С начала месяца: 10444 тн. — 93,1%  
**КОКС**  
За сутки — 4512 тн. — 96,0%  
С начала месяца: 9933 тн. — 70,6%

**ПРОКАТ**  
**Обжимный цех**  
За сутки: 2759 — 81,9%  
С начала месяца: 7788 тн. — 77,1%  
**Заготовочный цех**  
За сутки: 829 — 28,6%  
**Среднесортный цех**  
За сутки: — — —  
С начала месяца: 1684 — 52,6%

**Мелкосортный цех**  
За сутки: 490 — 51,0%  
С начала месяца: 760 тн. — 39,6%  
**Проволочный цех**  
За сутки: 270 — 67,6%  
С начала месяца: 1007 тн. — 83,9%  
**Готового проката**  
За сутки: 760 — 26,8%  
С начала месяца: 3451 тн. — 40,6%

## СЕГОДНЯ НАЧИНАЕТСЯ СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА

# Давать ежедневно 6000 тонн чугуна, 5000 тонн стали и 5000 тонн проката!

### ЗА БОЕВЫЕ ЛИСТКИ БОЛЬШЕВИСТСКОГО ДЕЙСТВИЯ

Большевистская печать всегда была, есть и будет могучим орудием в руках партии в деле организации и воспитания многомиллионных масс. Низовые стенные газеты — отряд большевистской печати, листки боевого действия непосредственно в цехе и бригаде, которые доступны и ясно доводят лозунги партии до рабочих масс.

3 месяца назад мы объявили конкурс на лучшую стенную газету. Тогда хороших, оперативных газет, выходящих регулярно, было очень мало. А что мы имеем сейчас?

Сейчас мы имеем до пятидесяти газет и листовок-молний по цехам и бригадам, которые выходят не по праздникам, как это было раньше, а систематически. Некоторые из них выходят ежедневно.

Во время стахановских суток и декад листовки-молнии в ряде цехов выходили по 2-3 в смену. В это время родились юмористические газеты «Крокодил». По примеру стана «500» эти зубастые листовки громили разгильдяев, призывали к образцовой стахановской работе.

Главное, чего мы добились во время конкурса, — это выращивания десятков замечательных творцов низовых стенных газет.

Считали, что нет у нас художника, а появилась целая плеяда способнейших людей, особенно из молодежи, которые хорошо рисуют, пишут стихи на злобу дня, освежают и украшают нашу низовую печать.

Тт. Пятаев и Храмов — на мартене, Вихарев — в литейном, Милоградова — на стане «500», Коваленко — в механическом, Топорков — в цехе водоснабжения — все они выросли за последнее время, а какие изумительные стенновки и «крокодилы» они делают!

На слете рабочих лучшие творцы стенных газет премированы. Но на этом соревнование на лучшую низовую газету не кончается. Соревнование стенных газет, «молний», «крокодилов» будет у нас все время. Это соревнование должно сейчас уже, в третьей стахановской декаде, дать нам новые стенные газеты, «молнии» и «крокодилы» во всех цехах и улучшение качества работы всей низовой печати.

Основное внимание во время декады все работники, редакторы, коллеги должны обратить на большевистскую оперативность и действенность стенновки. О лучших примерах стахановской работы все рабочие должны сразу узнать: не всегда можно успеть изрисовать красивую газету об этом. Здесь надо практиковать кратко, но ясно написанные плакаты и лозунги.

Сегодня начинается стахановская декада. В эти дни во всех цехах надо добиться невиданной до сих пор производительности. 6 тысяч тонн чугуна, 5 тысяч тонн стали и 5 тысяч тонн проката в сутки, выполнение плана строго по заказам — вот наш лозунг!

За такую производительность должны драться стенновки — боевые листки большевистского действия.

### ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕДЕМ ДЕКАДУ

Гуденок — парторг шашотно-динасового завода

Как мы готовимся ко второй стахановской декаде?

3 февраля провели собрание коммунитов, где обсудили план работы в стахановскую декаду, расставили партийные силы по сменам.

На собрании договорились и вводим с первого же дня стахановской декады дежурства коммунистов. Их обязанность — обеспечить регулярный выход стенных газет, листов «Крокодил», а также и проведение партийно-массовой работы в сменах.

Кроме этого мы провели совещание инженерно-технических работников совместно со стахановцами завода, где обсудили все вопросы, связанные с проведением стахановской декады.

4 февраля мы проводили групповые рабочие собрания по вопросу проведения стахановской декады.

Имеем все возможности эту стахановскую декаду провести более организованно и работать лучше, чем в прошлом.

### Материалы у рабочего места

В кузнечном цехе развернулась подготовка к стахановской декаде. Чтобы полностью загрузить стахановцев, материал подвозится к рабочему месту, готовятся чертжи.

Технику цеха тов. Новак поручена организация выпуска «Крокодила».



Стахановец, старший сварщик стана «300» т. За танко...  
За отличную работу жюри всесоюзного конкурса премировали его легкой именной...  
Фото Новикова.



Стахановец, токарь паровозного депо Третьяков. Ежедневно выполняет норму на 210-22% проц.  
Фото Новикова.

### МЕХАНИЗМЫ ГОТОВЫ

ПИНЕГИН — обер-мастер стана «250»

В эту стахановскую декаду мы будем ватать ленту. Это очень сложный и почти несвоенный нами профиль.

Как мы готовимся к стахановской декаде?

Подготовили и полностью обеспечили всю арматуру, необходимую для прокатки ленты. Сейчас настраиваем аппараты.

Кроме этого спробуем аппараты

и отдельные недостатки, выделенные при опробовании, сейчас же устраняем. Так, например, при опробовании один аппарат у нас никак не шел. Вскрыли причину, устранили и сейчас этот аппарат работает хорошо.

Провели собрания рабочих, на которых рассказали о задачах стахановской декады. Рабочие настроены бодро.

### ВЕРНЕМ ПЕРВЕНСТВО

Мелкосортный цех стана «300» в феврале дал первенство. Задача мелкосортников вернуть первенство цеху и забрать принадлежащее красное знамя у стана «250».

Готовясь к стахановской декаде, мелкосортный цех провел одно важное мероприятие — это капитальный ремонт печи № 1, которая все время лимитировала работу цеха. Сменными трусы, подремонтированы под и окна, очищены верхний и нижний коллектора и газопровод. Сейчас печь № 1 должна работать прекрасно.

5 марта будет перевалка на полосу. Среди этой полосы имеется ряд рудных профилей. На этом профиле цех уже шел со средней производительностью 400 и больше тонн, и тщательная подготовка к

декаде даст возможность цеху ватать в сутки в среднем 1300—1400 тонн.

Остановка цеха 5 марта будет использована целиком на ремонт и просмотр механизмов (косы, разгонки, правильных машин, холодильника, пошки) и приведение в порядок арматурного хозяйства клапанов.

Редакция стенной газеты также усиленно готовится к декаде. Намечено выпускать не менее двух номеров газеты и «крокодилов» в смену.

С газом в последнее время дело обстоит не плохо. Таким образом мелкосортники имеют все, чтобы в стахановской декаде выйти на первое место.

Л. ПАНЧЕНКО.

### Дадим 156 печей в смену

Наша смена за последние дни дает по 153 печи. Сейчас идет ремонт транспортеров. В частности перешиваются ленты транспортеров № 1 и 2 бункерной установки.

К стахановской декаде должны быть хорошо отремонтированы транс-

портер 1, 5 и 6-й батарей, дутьевые электровы 7 и 8-й батарей.

Рабочие моей смены мобилизованы и мы с женой выдавать в смену по 156 печей.

КАЗИВИН — начальник смены коксового цеха

### БУДЕМ ДРАТЬСЯ ЗА ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА

КОГАН — нач. мартеновского цеха

Во всех сменах и бригадах мартеновского цеха развернулась подготовка к стахановской декаде.

Рабочие, инженеры и техники обсуждают итоги работы предыдущей стахановской декады, намечают пути увеличения производительности труда.

На всех печах произведен мелкий необходимый ремонт. Запасной кран 4 февраля утром стал на ремонт. Стахановцы-ремонтники дали обязательство — отремонтировать кран к вечеру.

6 февраля должен войти в строй кран № 4. Строители-стахановцы

обязались его сдать к намеченному сроку.

Оматриваются механизмы, производится необходимый ремонт.

В последние дни плохо подается коксовый газ. Коксовики должны принять все меры к тому, чтобы в время стахановской декады наладить бесперебойную подачу газа и тем самым дать возможность мартеновцам работать высокопроизводительно.

Стахановцы мартеновского цеха заверяют, что программу они выполнят. Мы будем драться за перевыполнение плана.



СТАХАНОВЦЫ ГОТОВЯТСЯ К ДЕКАДЕ

# За 6 тысяч тонн чугуна в сутки

КУЗНЕЦОВ—секретарь парткома домы

Вчера мы провели собрание бригад. Рядом третьей бригады инженера Язвого, а также и других бригад, ставит своей задачей—в стахановскую декаду добиться выработки 6 тысяч тонн чугуна в сутки.

Сегодня собираем инженерно-технических работников цеха с вопросом проведения стахановской декады.

Собираем брачный актив. Выделены люди для проведения бесед в бараках.

Выделили коммуниста тов. Светлова, который будет отвечать за организацию, постановку и проведение наглядной агитации. Под его руководством будут выходить стенные газеты, листки «Бродяжка».

## СТАНЕМ В РЯДЫ ОРГАНИЗАТОРОВ

Из прочитанного обращения забайкальских же оленодов, оленодов мы узнали, что страшим не только условия, а неорганизованность и растерянность людей.

У нас имеются все возможности провести стахановскую декаду победно, чтобы увеличить объем выработки.

Мы считаем что главная задача стахановца—организация масс на выполнение стахановских норм.

Поэтому мы берем на себя обязательство—выполнить свое задание не ниже, чем на 370 проц., не иметь ни одного случая брака и задержек. Кроме этого обязуемся организовывать рабочих кузницы на поднятие интенсивности труда стахановским путем, чтобы кузница вышла за стахановскую декаду в первую очередь.

Кузнец КАБАНОВ,  
Молотовец КУЗНЕЦОВ.

## 9 ПАРОВОЗОВ СВЕРХ ПЛАНА

Кривошеины внутризаводского транспорта готовятся к стахановской декаде. Коммунисты-красноармейцы обсудили задачи стахановской декады и обязались работать на «отлично».

Был проведен женский совет и совещание работников и стенограмм по вопросам работы в стахановскую декаду.

Стахановцы-слесари депо взяли обязательство—выпустить из текущего ремонта в стахановскую декаду 39 паровозов вместо заданных 21. БЕРЕЗУЦКИИ.

## Помогу отстающим

Прочитав обращение работников Забайкальской железной дороги в условиях, в которых они работают сейчас, и с большим желанием подхватывая инициативу и обязуясь взять шефство над товарищем Верболов, помочь ей стать стахановкой, держать в чистом и исправном виде станок, не делать брака, на протяжении всей стахановской декады мы взяли свое задание не ниже, как на 200 процентов.

Товарь ТРЕТЬЯКОВ.



Стахановец-старший вальцовщик тана „250“ тов. Бич переплавляет вторую палку.

## БЕЗ АВАРИИ

Прочитав обращение командиров, подработчиков и стахановцев Забайкальской железной дороги к железнодорожникам Союза о проведении стахановской декады с 5 по 15 марта, мы, железнодорожники смены Кудинова внутризаводского транспорта, включаемся в декаду и берем на себя обязательство:

Не допустить ни малейшей аварии не только в стахановскую декаду, но и на протяжении всего времени.

Простой вагонов парка НБПС довести до 14 часов.

Обеспечить бесперебойную подвозку сырья домам, марлену, прокату и остальным цехам комбината.

Начальник смены КУДИНОВ,  
Вагонный диспетчер СОЗЛОВ,  
Машинист-орденоносец ЗУБАРОВ,  
Пресфорганнзатор МОСЕЕВ.

# Повседневно помогать транспорту

Командиры, подработчики и стахановцы Забайкальской железной дороги предлагают с 5 по 15 марта провести всеобщую стахановскую декаду на железных дорогах.

Мы включаемся в эту декаду. Наша задача сводится к простому: вагонов, добиться, чтобы все звенья транспорта работали точно, как часовой механизм.

Мы эту задачу выполним при условии помощи нам со стороны цехов завода.

Работа железнодорожного транспорта, как известно, зависит от работы цехов.

Казалось бы, что цехи завода должны быть в первую очередь заняты в работе транспорта и должны помогать транспортникам в борьбе за образцовую работу. На самом деле картина другая.

Руководители отдельных цехов

Фото Новикова.



Командир-организатор стахановского движения, начальник разливочной тов. Коппа.

## РЕМОНТИРУЕМ СТАНКИ

Стахановцы и инженерно-технические работники механического цеха, обсудив вопрос о проведении стахановской декады, взяли на себя обязательство—дать в марте не менее 600 тонн машинных изделий.

Сейчас приступлено к ремонту механизмов и оборудованию. Механики цеха тов. Га дуковский вместе с ремонтниками-слесарями тщательно осматривают все станки. Малейшие детали заменяются новыми.

Инструктора и мастера получили специальные книжки для учета работы стахановцев.

Работники цеха начнут ежедневный выпуск «молний» и «срокотидлов».

## ПЕРЕВЕДИТЕ НА СДЕЛЬЩИНУ!

Подобные рабочие старшего цеха по выкопке их для формовки деталей хотят перейти на такую работу.

Об этом много раз говорили начальнику цеха тов. Вилькову, но он почему-то с отговоркой медлит.

С существующей системой оплаты рабочих не стимулирует роста производительности.

ЕВДОНЕВ.

# Новый рекорд смены Белова

29 февраля смена Белова, мастер тов. Горев (стан «250»), дал 220,6 тонн годного металла при сменном плане в 107 тонн.

Смена Белова установила новый рекорд. До этого больше 215 тонн проката проведки ни одна смена цеха не давала.

Хорошо работали старший сварщик Вовкаленко, резчик Кунатбаев. Резчик Кунатбаев следил за тем, чтобы не попал худой конец в клеть, он их обрезал.

Четко работала оператор Самокин. Хорошо работали вальцовщики Баравостов и Щенников, валь-

цовщики-петельщики Вотков, Врунеткин, Немерешенко, Лабжинидов, оператор молоток тов. Художидова, рабочие Шарипов и Гришанов и слесарь Колесников.

В работе смены чувствовался огромный организаторский талант старшего вальца вщика тов. Чачеринда, мастера Горева и начальника смены Белова.

Смена Белова поставила перед собой задачу—добиться в ближайшие дни проката 250 тонн годного металла в смену.

В. ГОРНЫЙ.

## МАГНИТКА ВОСПИТАЛА МЕНЯ

Я приехала на Магнитку в марте 1931 года. В начале работала в паровом депо уборщицей.

Однажды на женском собрании докладчик рассказал, что каждого неграмотного и малограмотного человека можно перевоспитать и сделать всесторонне развитым, квалифицированным рабочим.

После женского собрания я начала работать над собой, одновременно меня прикрепили к сверхплановой станке ученицей. Благодаря пар-

тийной и комсомольской организации я начала через 8 месяцев самолично работать сверхплановой.

Теперь освоила работу сверхплановой станки, в некоторые дни свое сменное задание выполняю на 600 проц.

На достигнутом не останавливаюсь. беру обязательство—к женскому дню 8 марта и в дни стахановской декады улучшить свою работу и свои показатели.

Лиза ФИЛИПОВА.

## ЕМЕЛЬЯНОВ ТОЛЬКО РАЗВОДИТ РУКАМИ

В доме № 6 на 14-м участке в красном уголке организован клуб. Занялось 25 человек.

Нашим культармеец на теплотехника шашотно-динасового завода тов. Кузьмину.

— Ну, видим, будем теперь заниматься, — обрадовался малограмотный.

Но Кузьмина провела одно занятие и больше не являлась. О том, что Кузьмина срывает занятия, было сообщено профору завода тов. Емельянову, но он не принял никаких мер.

На шашотно-динасовом заводе тоже организован кружок ликбеза. Занятия проводятся в красном уголке. Здесь грязно, гуляет ветер, нет никакой обстановки.

АСТАХОВА, ЯКУШЕВ,  
ДВОРНИКОВ.

## НЕТ БОРЬБЫ ЗА КАЧЕСТВО КИРПИЧА

За последнее время по динасовому цеху значительно сократился выпуск динасового кирпича первого сорта.

Чем вызвано ухудшение качества кирпича?

Объясняется это прежде всего недосмотром со стороны мастеров и начальника цеха Гройса за качеством кирпича во время посадки в печи.

Вот пример. В феврале печь № 8 загружали маркой № 17. Механическая прочность кирпича была очень плохой. Однако целую смену, которой руководит мастер Никитин, грузили в печь негодный кирпич. Произшел брак. Пришлось снова делать пересадку. В результате образовалось много брака.

В смене мастера Кондратьева в эту же печь № 8 садил кирпич марки № 22, который имел влажность 4 проц. Можно заранее сказать о том, что этот кирпич будет бракованным.

И. ПАНЧЕНКО.

Фото Новикова.



Стахановец—старший вальцовщик тана „250“ Чачеринда.



Врачи инновело и центральная больница в Бельгии и Смурова приносят метод обезб. ливан. родоп. На-ди х метод «бзболванни» родоп был применен и же-стаханова вагони-го цеха Че-б-таевой. НА СНИМКЕ: врач в-дель еред ет Анне Васи-ваке мо. орожденно.  
Фото Новикова.

## По Союзу

В ТАГИЛЬСКОМ золотопла-ти шовом комбинате февраль был об-желем стахановским месяцем. Ком-бинат добился в этом месяце круп-ного успеха. На 32 дня раньше срока выполнена квартальная программа.

МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ за-вод имени Энгельса (Ленинград) выполнил февральскую программу по валовой продукции на 102 про-цента, по товарной — на 108 про-центов. Превысил месячное задан-ие на 28 процентов.

НА ГОМЕЛЬСКОМ заводе «Сельскохозяйственного машино-строения» закончился стахановский двухнедельник. В стахановские дни было обращено особое внимание на выпуск готовых машин. В ре-зультате завод 24 февраля отпу-стил отпавший машин. Февральская программа выполнена заводом на 144,4 процента.

СТАХАНОВЦЫ ВЫЕСУНСКО Ю металлургического завода (Горь-кий) успешно выполняют заказ колхозов страны по выпуску св. В этом году завод выпустит 8 мил-лионов св. вместо 6,6 миллиона в прошлом году. Январская, а так-же февральская программы по вы-пуску св. перевыполнены.

СТАЛЕВАРЫ старого марте-на Перемуральского Старотрубно-го завода (Свердловск) поздравля-ют прекрасную работу. В феврале мартен выплавил 2 660 тонн ста-ли — на 445 тонн больше пла-на (ТАХ).

## НАКАНУНЕ 8 МАРТА

С большим удовольствием ра-ботницы электромеханического за-вода имени Сталина (Харьков). Ра-ботницы много внимания уделяют учебе и повышению своей квали-фикации. Свыше 2100 человек уча-ет в вечернем вузе, институте и техникумах.

Готовясь к 8 марта работницы завода перевыполняют нормы вы-работки и едут в передовых рядах моторов высокой производитель-ности труда, сейчас на заводе 750 стахановок, дающих в среднем 200-300 процентов нормы.

## За рубежом

### ВОЕННЫЙ ПУТЧ В ЯПОНИИ ПОДАВЛЕН

Премьер-министр Окада жив

ТОБИО, 29.—Командант Токио Касима сегодня в 13 часов 50 ми-нут по токийскому времени объявил о полном завершении подавления мятежа. Все мятежники, говорится в коммюнике Ка сии, либо сдались, либо захвачены в плен.

Одновременно объявлено разреше-ние о приеме телеграмм внутри страны на японском языке и возоб-новлении железнодорожной связи между Токио и остальной частью страны. В городе пока попрежнему остаются в силе запрещение движе-ния трамваев и такси.

По сообщению агентства «Домей Цусин», правительство сегодня в 5 часов 30 минут по токийскому времени официально объявило, что премьер Окада, считавшийся убитым 26 февраля, жив, здоров и нахо-дится в данное время во дворце.

В официальном сообщении указы-вается, что Окада удалось во время налета 26 февраля скрыться в том же здании. Вместо него был убит его шурин — отставной морской офицер Мацура.

Рейд по школам

## У СЕМИ НЯНЕК...

Над школой № 16 шефствуют все пять прокатных цехов. Каж-дое бы, школа должна быть полно-обеспечена помощью со стороны шефов. А на деле получается сов-сем обратное.

В школе учатся 1300 ребят. Прекрасное здание плохо оборудо-вано. До сих пор в огромном зале на тысячу человек нет стульев. На всех собранных ребятах при-ходится стоять. Во время выступле-ния М сковаго театра марionеток ребята сидели на полу. Об этом знают шефы, но ограничиваются только «искренним сочувствием» и обещаниями.

Шко-ла в школе с культурно-массо-вой работой среди учащихся. В школе абсолютно нет музыкальных инструментов. На 1300 человек имеется библиотека из 300 книг.

В школе существует кино-бу-дда, но нет кино-аппарата. Отсутствуют материалы для ра-боты кружков, и кружки в школе бездействуют. Правда, шефы чрез-вычайно богаты на обещания. Обещания во всех своих видах и фор-мах льются потоком... и тут же замерзают.

Особенно богат на обещания проф-орг обжимного цеха — Тарасенко. Чего только он не обещал! И выде-лать руководителей кружков, и при-слать людей для проведения бесед ко дню Красной армии, и купить несколько партий шахмат и шашек. Обещания так и остались обеща-ниями.

Стан «300» вкладывает сделать шах-матные столики и табуретки, про-вести силовую линию для станков мастерских и телефона. Но также ничего не сделал.

Отдельно нужно поговорить об отношении к подшефной школе профсоюзных организаций и адми-нистрации стана «500».

Родительский комитет, сколько ни заходил к тов. Глейзеру — он всеми мерами старался отмахнуться от родителей. Однажды он просто по-просил родителей подождать его в «ком-набуду» другого цеха.

Новый директор школы т. Козло-ва несколько раз была у шефов, но всюду встреча а бездушное бюро-кратическое отношение как от проф-союзных, так и от партийных ра-ботников.

ГРЕМИН.



Шашечный турнир в детском цехе. НА СНИМКЕ: играют в шашки Сошинин М. А. и Левченко М. А. За игрой наблюдает руководи-тель шашечного кружка Карбищев и Забликов.  
Фото Новикова.

## ХУЛИГАНЫ ЗА ОКСШКОМ

Моисеев и его жена работают в мартепском цехе. Они оба по-лучили отпуск и едут лечиться на курорт.

И вот, чтобы оформить уход в отпуск, Моисееву и его жене надо было взять пропуск на завод. Они пришли за пропуском в контору и обратились к сотруднице Фе-доровой.

Но та под носом у Моисеева заш-лашула ф-роточку, крикнув при этом:

— Вот тебе на! Н-вети какие — для расчета да-ать пропуска.

Тов. Моисеев вынул большую кипу документов и путевку и подал их Федоровой. Но та, не разбираясь, в чем дело, швырнула все доку-менты обратно, а путевку бросила на пол.

В это время появился заведую-щий конторой Жуцкиин. Не раз-бираясь, в чем дело, он запретил выдачу пропуска Моисееву.

Стоявшие в очереди рабочие воз-мутились и настойчиво нача-ли требовать выдачи Моисееву проу-ска.

Наконец, Моисееву пропуск дали, но... жене его отказали. Снова поднялся крик, споры. Наконец и Моисееву получила про-пуск.

ШВАРЦМАН.

## ШАХМАТЫ

### Победительницы шашечных турниров

Женские шашечные турниры под-ходят к концу.

В турнире барака № — на 13-м участке победительницами вышли Ва-ра Лубушкина и Боченкова, в ме-таллическом цехе — Гера Бушкова, в литейном цехе — Забликова и Кап-торович.

Начались турниры в горно-метал-лургическом институте и лабора-тории шахматно-дьяволового завода.

### Турнир шахматистов 4-й категории

6 марта в 1 час дня в зале заседа-ний завкома металлургов в на-шем участке начнется турнир шах-матистов, имеющих 4-ю категорию.

## ИЗВЕЩЕНИЕ.

5 февраля в 6 часов вечера в помещении парткабинета окружно-го ИСП(б) (первый участок) созы-нается общее собрание пропага-ндистов завода по организацион-ным и программным вопросам партучебы.

Заводской партийный комитет.

## ЛИТЕРАТУРНЫЙ ВЕЧЕР.

Сегодня 5 марта в 7 часов ве-чера, в кабинете рабочего автора (5-й участок, завком металлургов), состоится совещание писателей и рабочих авторов.

Доклад о работе 3-го пленума Союза советских писателей сдела-ет делегат пленума тов. Светозо-ров.

После доклада, обсуждение пла-на работы кабинета на март. Явка всех писателей и рабочих авторов обязательна.

Кабинет рабочего автора.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

## Магнитка должна стать вторым Коктебелем

Начальник ВВС РККА командир 2-го ранга тов. Алексис поставил перед аэроклубами задачу: органи-зовать буксировку планера.

До сих пор наш аэроклуб в свя-зи с особо трудными материальными условиями не мог выполнить этой боевой задачи.

Недавно аэроклуб все же орга-низовал буксировку планера само-летом. Инструктор-лечник Яценко с буксировщиком-парителем тов. Бачаревым совершил перелет: Челя-бинск — Магнитогорск.

Двадцать первого января закон-чили первый перелет целого под-разделения, вызванного (экипажи: самолет 4 — Яценков, Назумов; са-молет 2 — Дунагузар, Хаелин, Ба-харев; самолет 3 — Яценков, Дмит-риев) Магнитогорск — Челябинск и обратно.

Перелет совершен в тяжелых условиях: встречный-оковой ветер, температура минус 28 градусов.

Согласно положению полеты на самолете «У-2» при температуре воздуха минус 15 градусов невоз-можны. Летно-технический состав,

благодаря отличной подготовке, совершил перелет ц-лым подраз-делением с планером на буксире в зим-них условиях. Перелет — очередная победа магнитогорского аэроклуба.

Магнитогорск — гигант металлур-гии, должен превратиться во 2-й Коктебель.

Магнитогорский округ имеет пре-красные природные условия для развития планеризма. Эти усло-вия дают возможность ставить всеосо-зные и мировые рекорды по дально-сти, продолжительности и высоте полета на планерах.

В марте заканчивают свою подготовку 24 инструктора-плане-риста. В результате значительная часть районов области будет обес-печена начальниками станций. Кур-сы авиации занимали в стахановском методиче, в кратчайший срок овла-

дели они высшей техникой плане-ризма.

Сейчас в нашем аэроклубе про-водится колоссальная оборонная работа. Уже 2 месяца занимают а десятки учетов (стахановцы метал-лургического комбината), скоро он-будут летчиками, боевыми авиаци-онными нашей социалистический родины.

Подготовка летчиков — очень серьезная и трудная работа. Коман-дный состав аэроклуба в трудней-ших материальных условиях (нет даже подходящего помещения для занятий) проводит подготовку.

Работники аэроклуба Б. Харев, Нефедов, Иценко, Дунагузар, Реа-ников и другие выковали более 10 летчик-в каждый.

Авиационной (боронной) работе должно быть уделено особое внима-ние всех комсомольских и проф-союзных организаций Магнитогор-ска.

Начальник аэроклуба НАУМОВ.

Магнитогорский драматический ТЕАТР  
Пом. ДИТР. • Тел. № 4-92

5 МАРТА  
открытый спектакль;  
та-лон удаюн № 100  
Н. В. ГОГОЛЬ  
РЕВИЗОР

Начало в 8 ч веч.  
Касса 3-х до 9 ч. в.  
Дети до 16 лет на  
вечер. спектакли  
не допускаются.

6 МАРТА — УТРО  
РЕВИЗОР  
6 МАРТА — ВЕЧЕРОМ  
СУГА ДВУХ ГОСПОД